
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．ベア回答について、基本給改定（都市手当含む）平均 3.90％、13,782円となりましたが、どう感じていますか？ 

□満足 ５．０％ □不満７３．３％ 
 

２．夏季手当回答について、昨年度から 0.1 ヵ月プラスされた 2.8 ヵ月となりました。このことについてどう感じますか？ 

□満足 ３．７％ □不満 ８５．１％ 
 

３-１．今回のベア実施方法について、「わかりやすさ」はありますか。 

 □わかりやすい ７．１％ □わかりにくい ７１．２％ 
 

３-２．今回のベア実施方法について、「納得性」はありますか。 

□納得性はある ４．４％ □納得性はない ７７．７％ 
 

３-３．今回のベア実施方法について、「公平性」はありますか。 

□公平性はある ４．２％ □公平性はない ８０．３％ 
 

４．ベアの格差が 2,600 円（24 春闘）から 3,900円となり、定期昇給併せて 6,500 円の差になりました。会社はこ

の差を「合理的な差」と回答しています。あなたはベアに格差がつくことに賛成ですか。反対ですか。 

□賛成 ２．８％ □反対 ８０．４％ 
 

５．会社回答は過去最高の働き度に報いていると思いますか？ 

□報いている １．３％ □報いていない ９０．０％ 
 

６．会社回答は生活実感が考慮されていると思いますか？ 

□考慮されている ２．１％ □考慮されていない ８８．２％ 
 

７．会社回答でモチベーションはどのように変化しますか？ 

□向上する １．７％ □下がる ７５．１％ 
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